
Molto Abbastanza Poco Per niente

In che misura ritieni 

37 93 15 5

Ottimo Buono Mediocre Scarso

32 93 19 7

chiare le informazioni?

Ritieni che gli argomenti 
siano stati trattati in 32 93 19 7

Alto Buono Mediocre Scarso

28 97 22 5

siano stati trattati in 
modo

Quale ritieni sia il grado 
di chiarezza espositiva? 28 97 22 5

Sì Abbastanza In parte No

66 56 21 9

di chiarezza espositiva?

I contenuti sono di tuo 
graimento

Ottima Buona Mediocre Insufficiente

20 95 14 9
Quale è la valutazione 
complessiva dei tre 

incontri

Sì Abbastanza In parte No

54 39 38 14

Pensi che gli incontri 
siano stati utili al tuo 
percorso didattico 

curriculare

La storia e le 
attività dei 
radioamatori

I collegamenti e la
 cartografia Meteo

La tecnica radiantistica
 in generale (montaggio 

antenne, 
trasmissioni radio ecc.)

Non mi è 
piaciuto nienteQuali sono stati gli 

argomenti che ti hanno 
maggiormente 
interessato?

54 38 43 10

TOTALE ALUNNI:151

interessato?


